RESOLUTION NO. R. 07-2020

A RESOLUTION OF THE GOVERNING BOARD OF THE BIG BEAR AREA REGIONAL WASTEWATER AGENCY APPROVING ELECTING TO BECOME SUBJECT TO THE UNIFORM PUBLIC CONSTRUCTION COST ACCOUNTING ACT (PUBLIC CONTRACT CODE SECTION 22000 ET SEQ.)

WHEREAS, prior to the passage of Assembly Bill No. 1666, Chap. 1054 Stats. 1983, which added Chapter 2 commencing with Section 22000 to Part 3 of Division 2 of the Public Contract Code, existing law did not provide a uniform cost accounting standard for construction work performed or contracted by local public agencies; and

WHEREAS, the Uniform Public Construction Cost Accounting Act (the "Act"), codified at Public Contract Code Section 22000 *et seq.*, establishes such a uniform cost accounting standard; and

WHEREAS, the California Uniform Construction Cost Accounting Commission ("Commission") established under the Act has developed uniform public construction cost accounting procedures for implementation by local public agencies in the performance of or in the contracting for construction of public projects; and

WHEREAS, the Governing Board desires to adopt and implement the uniform public construction cost accounting procedures as set forth in the Act; and

WHEREAS, the adoption of these procedures is in the best interests of the Agency and in the public interest.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED by the Governing Board of the Big Bear Area Regional Wastewater Agency as follows:

- 1. The Governing Board hereby elects under Public Contract Code Section 22030 to become subject to the uniform public construction cost accounting procedures set forth in the Act and to the Commission's policies and procedures manual and cost accounting review procedures, as they may each from time to time be amended, and directs the Board Secretary notify the State Controller forthwith of this election.
- 2. This Resolution shall become effective upon its adoption.

ADOPTED, SIGNED AND APPROVED this 27th day of May, 2020.

John Green, Chair of the Governing Board of the Big Bear Area Regional Wastewater Agency

ATTEST:

I, Karyn Oxandaboure, Secretary to the Big Bear Area Regional Wastewater Agency, DO HEREBY CERTIFY, that the foregoing Resolution of the Governing Board of the Big Bear Regional Wastewater Agency Approving Electing to Become Subject to the Uniform Public Construction Cost Accounting Act (Public Contract Code Section 22000 *et seq.*), being Resolution No. R. 07-2020, was duly adopted at a regular meeting of the Governing Board held on the 27th day of May, 2020, by the following vote:

AYES: Green, Miller, Oxandaboure, Caretto & Herrick

NOES: Ø

ABSENT: Ø

ABSTAIN: 7

Karyn Oxandaboure, Secretary of the Governing

Xandaboure

Board of the Big Bear Area Regional

Wastewater Agency